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Rada Miasta w Myszkowie 

Sesja Rady Miasta w Myszkowie 

 

Protokół nr III/24 

 

III Sesja w dniu 28 maja 2024r. 

Obrady rozpoczęto 28 maja 2024r. o godz. 09:00, a zakończono o godz. 10:20 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 

Obecni: 

1. Tadeusz Bartnik 

2. Zbigniew Bartos 

3. Marta Bednarska-Gil 

4. Robert Czerwik 

5. Marek Ferdynand 

6. Andrzej Giewon 

7. Sławomir Jałowiec 

8. Zofia Jastrzębska 

9. Norbert Jęczalik 

10. Dominik Lech 

11. Grażyna Łękarska 

12. Marta Muszczak 

13. Beata Pochodnia 

14. Małgorzata Skinder 

15. Halina Skorek-Kawka 

16. Iwona Skotniczna 

17. Tomasz Szlenk 

18. Marian Tylkowski 

19. Jerzy Woszczyk 

20. Tomasz Wójcik 

21. Ewa Ziajska-Łazaj 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

1.Burmistrz Miasta p. – p.Włodzimierz Żak 

2.Zastępca Burmistrza Miasta – p.Iwona Franelak 

3. Kierownicy wydziałów Urzędu Miasta. 

4. Zaproszeni goście. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołu z sesji Rady Miasta 

z dnia 7.05.2024r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych. 
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4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany uchwały Rady Miasta w Myszkowie Nr XXIII/182/16 z dnia 1 września 2016r. 

w sprawie określenia wysokości i zasad ustalenia oraz rozliczenia dotacji celowej dla 

podmiotów prowadzących żłobek lub klub dziecięcy na terenie miasta Myszkowa, 

b) nadania nazwy ulicy drodze publicznej, 

c) wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy w trybie bezprzetargowym, 

d) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy z dotychczasowymi 

dzierżawcami, 

e) wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowymi dzierżawcami kolejnych umów 

dzierżawy nieruchomości stanowiących zasób Gminy Myszków na czas oznaczony do trzech 

lat, 

f) ustalenia przedmiotu działania stałych Komisji Rady Miasta, 

g) uchwalenia zmiany do Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Myszkowa na 2024r. 

6. Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

7. Wnioski i oświadczenia radnych. 

8. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Przyjęty porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołu z sesji Rady Miasta 

z dnia 7.05.2024r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany uchwały Rady Miasta w Myszkowie Nr XXIII/182/16 z dnia 1 września 2016r. 

w sprawie określenia wysokości i zasad ustalenia oraz rozliczenia dotacji celowej dla 

podmiotów prowadzących żłobek lub klub dziecięcy na terenie miasta Myszkowa, 

b) nadania nazwy ulicy drodze wewnętrznej, 

c) wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy w trybie bezprzetargowym, 

d) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy z dotychczasowymi 

dzierżawcami, 

e) wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowymi dzierżawcami kolejnych umów 

dzierżawy nieruchomości stanowiących zasób Gminy Myszków na czas oznaczony do trzech 

lat, 

f) ustalenia przedmiotu działania stałych Komisji Rady Miasta, 

g) uchwalenia zmiany do Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Myszkowa na 2024r., 

h) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków,  

i) zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2024, 

j) udzielenia pomocy finansowej dla Związku Powiatowo-Gminnego pod nazwą "Jedźmy 

razem!", 

k) wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowymi dzierżawcami kolejnych umów 

dzierżawy nieruchomości stanowiących zasób Gminy Myszków na czas oznaczony do trzech 

lat.  

6. Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

7. Wnioski i oświadczenia radnych. 

8. Zamknięcie obrad sesji. 
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Do punktu 1.  

Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

III sesję Rady Miasta w Myszkowie otworzył i prowadził przewodniczący Rady Miasta 

w Myszkowie pan Norbert Jęczalik. Poinformował, iż zgodnie z ustawą o dostępie do 

informacji publicznej, posiedzenia kolegialnych organów władzy publicznej pochodzących 

z powszechnych wyborów są jawne i dostępne. Zgodnie z art.20 ust.1 b ustawy o samorządzie 

gminnym, obrady Rady Miasta są transmitowane i  utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej 

Gminy Myszków. Administratorem Państwa danych jest Burmistrz Myszkowa. Pełna klauzula 

informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych uczestników obrad została podana 

do publicznej wiadomości. Przypominam, że podczas obrad Rady Miasta obowiązuje 

przestrzeganie zasad ochrony danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.  

Przewodniczący Rady Miasta powitał wszystkie osoby biorące udział w posiedzeniu. Poprosił 

radnych o naciśnięcie przycisku kworum w celu sprawdzenia obecności oraz o zapisanie 

wyniku. Udział w posiedzeniu  potwierdziło 21 radnych. Przewodniczący Rady Miasta 

poinformował, że podejmowane uchwały będą prawomocne. Przedstawił porządek 

posiedzenia. 

Do punktu 2.  

Ustalenie porządku obrad.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w związku z pomyłką, jaka zaistniała w tytule 

projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy należy zmienić porządek obrad poprzez 

zdjęcie z porządku projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy drodze publicznej 

i wprowadzić w to samo miejsce czyli, jako punkt b), projekt uchwały w sprawie nadania nazwy 

ulicy drodze wewnętrznej. Państwo radni na połączonym posiedzeniu w dniu 23.05.24r. 

zaopiniowali pozytywnie ten poprawiony projekt uchwały. Proszę o przegłosowanie tej zmiany 

porządku obrad. 

 

Jednocześnie informuję, że w dniu 22.05.24r. wpłynęły do mnie dwa wnioski p.burmistrza 

dotyczące wprowadzenia do porządku dzisiejszej sesji następujących projektów uchwał: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków, zmian w budżecie Miasta 

Głosowano w sprawie: 

Zmiana porządku obrad poprzez zdjęcie z porządku projektu uchwały w sprawie nadania 

nazwy ulicy drodze publicznej i wprowadzenie w to samo miejsce do porządku projektu 

uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy drodze wewnętrznej.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 
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Myszkowa na rok 2024, udzielenia pomocy finansowej dla Związku Powiatowo-Gminnego pod 

nazwą "Jedźmy razem!", wyrażenia zgody  na zawarcie z dotychczasowymi dzierżawcami 

kolejnych umów dzierżawy nieruchomości stanowiących zasób  Gminy Myszków na czas 

oznaczony do trzech lat. Wszystkie te projekty zostały zaopiniowane pozytywnie podczas 

połączonego posiedzenia komisji w dniu 23.05.24r. 

Proszę o przegłosowanie tych zmian do porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Zmiana porządku obrad poprzez wprowadzenie do porządku projektu uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

Informuję, że porządek został zmieniony jednogłośnie. Będzie to punkt h) porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Zmiana porządku obrad poprzez wprowadzenie do porządku projektu uchwały w sprawie 

zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2024.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

Informuję, że porządek został zmieniony jednogłośnie. Będzie to punkt i) porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Zmiana porządku obrad poprzez wprowadzenie do porządku projektu uchwały w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej dla Związku Powiatowo-Gminnego pod nazwą "Jedźmy 

razem!" .  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 
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ZA (20) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Iwona 

Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa 

Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

 

Informuję, że porządek został zmieniony bezwzględną większością głosów. Będzie to punkt j) 

porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Zmiana porządku obrad poprzez wprowadzenie do porządku projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowymi dzierżawcami kolejnych umów dzierżawy 

nieruchomości stanowiących zasób Gminy Myszków na czas oznaczony do trzech lat .  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

Informuję, że porządek został zmieniony jednogłośnie. Będzie to punkt k) porządku obrad. 

Czy są inne uwagi do porządku obrad? 

Radni nie zgłosili uwag. 

Do punktu 3.  

Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołu z sesji Rady Miasta 

z dnia 7.05.2024r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych. 

 

Przewodniczący poinformował, że protokół sesji z dnia 7.05.24r. został podpisany. Do 

protokołu nie zgłoszono uwag. 

 

Do punktu 4.  

Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.  

 

Burmistrz Miasta p. Włodzimierz Żak przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie 

międzysesyjnym od dnia 21.03.2024r. do dnia 28.05.2024r. (sprawozdanie stanowi załącznik 

do protokołu). 

 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy radni mają pytania do przedstawionego 

sprawozdania? 
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Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że ma kilka pytań do sprawozdania i jedno pytanie poza 

okresem sprawozdawczym. Pierwsze pytanie odnośnie sprawozdania. Czy oferty rozbudowy 

sieci wodociągowej w ulicy Pawiej zostały odrzucone z powodu ceny czy wchodziły w grę 

jakieś inne uwarunkowania? Czy w bieżącym utrzymaniu dróg gruntowych, na które została 

podpisana umowa, znajdą się jakieś fundusze na doraźną poprawę w ulicy Projektowanej i ulicy 

bocznej Towarowej. Ja wiem, że odpowie mi pan, że rozmawialiśmy na komisji. Ja zadawałam 

to pytanie, pan mi wstępnie odpowiedział, że nie ma funduszy, nie jest przewidziane, ale 

jednocześnie zasugerował pan, że coś trzeba będzie z tym zrobić, więc ośmielam się ponowić 

pytanie. Kolejna rzecz. Czy w pracach porządkowych na drogach gminnych brany jest pod 

uwagę również stan drzew, które rosną przy drogach, żeby sprawdzić czy one nie są uschnięte 

czy nie są spróchniałe czy dopiero czekamy tak, jak tutaj było sprawozdaniu, że ktoś zgłosił 

uschnięte drzewo i trzeba je było usunąć? Jeszcze jedno, to już może troszeczkę wykracza poza 

okres sprawozdawczy, ale jest sprawą jakby bieżącą. Na jakim etapie jest zadanie: budowa 

boiska sportowego przy zespole szkół nr 4 w Mrzygłodzie? Odnosząc się również do 

sprawozdania i pana burmistrza życzeń do nas, do tych życzeń dla samorządowców chciałam 

dołączyć życzenia dla pana przewodniczącego, który ma dzisiaj urodziny. Chciałam jeszcze 

poruszyć jedną sprawę, która dotyczy okresu poza sprawozdaniem, a mianowicie czasu, który 

dotyczy miesiąca marca. Czy mogę to zadać teraz czy dopiero w oświadczeniach? Różnica 

polega na tym, że jeżeli zadam to w oświadczeniach i wnioskach pan burmistrz musi mi 

odpowiedzieć pisemnie, a tak może uniknęlibyśmy pisania i pan burmistrz odpowiedziałby mi 

teraz. Od pana przewodniczącego zależy czy mi udzieli głosu w tym temacie. 

Przewodniczący Rady Miasta udzielił głosu p.radnej. 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że chciała poruszyć taką sprawę, która dotyczy 

mieszkańców, nas wszystkich i miało miejsce to zdarzenie 23 marca podczas trwania jarmarku 

wielkanocnego. Wówczas zerwał się nagły, porywisty wiatr i poprzewracał namioty, w wyniku 

czego zostały poszkodowane dwie osoby. Pojawiły się informacje na Facebooku napisane przez 

panią rzecznik w „Myszków rozwija możliwości”, do których mam dostęp i tam było 

powiedziane, że Myszków nawiedziła czy pojawiła się trąba powietrzna, która to wiadomość 

nie była wiadomością prawdziwą dlatego, że pod tym postem od razu obruszyli się i bardzo 

słusznie, Myszkowscy Łowcy Burz, którzy potwierdzili, że z pewnością nie była to trąba 

powietrzna. Ja zadałam pytanie, że w takim razie, jeżeli jest to oficjalne stanowisko gminy, 

która odpowiada za zarządzanie kryzysowe i ostrzeganie mieszkańców przed 

niebezpieczeństwami, to jak mam rozumieć tą informację o tej trąbie powietrznej? Na to 

wszystko pani rzecznik w odpowiedzi nie do mnie, tylko do innych mieszkańców, bo tam 

rozwinęła się dyskusja, odpowiedziała, że bierze wszystko na klatę i jest to jej wina, informacja 

była nie sprawdzona. Ale ku mojemu zaskoczeniu nie napisała, że przeprasza za błąd 

i przeprasza za informację w oficjalnym poście, tylko zupełnie ten post zmieniła i nie było tam 

już o trąbie powietrznej, tylko o bardzo silnym wietrze, który porwał namioty i zniszczył 

stoiska. Uważam, że było to troszeczkę zamiecione pod dywan dlatego, że wówczas nasze posty 

pod tym stwierdzeniem już zupełnie okazały się bezzasadne. Jednocześnie chcę powiedzieć, że 

poprzedniego dnia na stronie Myszkowskich Łowców Burz pojawiły się informacje o tym, że 

„Mamy piękną, słoneczną i ciepłą sobotę, ale już za kilka godzin z zachodu nadejdzie front 

z opadami, możliwymi burzami i silniejszym wiatrem. Po przejściu opadów ochłodzi się 

i niedziela będzie chłodniejsza”. Uważam, że urząd miasta organizując taki jarmark wiedział 

o tym, że będą perturbacje pogodowe. Nie dostaliśmy żadnych ostrzeżeń, rzeczywiście było to 

zjawisko nagłe i nieprzewidziane. Moje pytania odnośnie tych osób poszkodowanych, bo do 
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sedna dążę. Czy to wydarzenie było ubezpieczone? W szerszym aspekcie tego problemu, czy 

takie wydarzenia są w ogóle ubezpieczane i w jaki sposób? Od czego są ubezpieczane? Czy 

ubezpiecza to dom kultury czy  urząd miasta? Bardzo ważne pytanie, czy tej osobie, bo były 

tam poszkodowane dwie osoby, informacja była, że zostały przewiezione do szpitala, jedna 

osoba została zwolniona, natomiast druga osoba jest konsultowana. Nie szukałam tego, ale 

akurat miałam kontakt z osobą, która również przebywała na oddziale ortopedycznym 

i wspominała o osobie, która została mocno poturbowana w tym całym zdarzeniu. Czy tej 

osobie poszkodowanej należy się jakieś odszkodowanie za poniesiony uszczerbek na zdrowiu 

ze strony miasta? Czy planowane wydarzenia typu jarmarki czy tym podobne jakieś rzeczy, jest 

brana pod uwagę sytuacja pogodowa? Uważam, że jeżeli jest to ewidentne i system ostrzegania 

powiadamia o wiatrach, o burzach, podtopieniach, to na pewno państwo bierzecie pod uwagę. 

Czy na przykład korzystacie z tych Myszkowskich Łowców Burz, którzy są pasjonatami, ale 

bardzo dużo informacji można skorzystać z tych stron?  

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że tutaj bardzo dużo wątków zostało poruszonych. 

Według mnie nigdy się nie da przewidzieć pogody z pewną precyzją. 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że jeszcze raz poprosi o głos. Ja zaznaczyłam, że nie 

zawsze da się przewidzieć, niemniej jednak informacja w przeddzień była o zjawisku 

pogodowym, które nastąpi w dniu następnym. 

Radny p.Sławomir Jałowiec powiedział, że zwraca do pana burmistrza w takim temacie. Kilka 

miesięcy temu na sesji Rady Miasta Myszkowa zwróciłem się do pana z prośbą o zajęcie się 

i podjęcie stosownych działań dotyczących wyznaczenia przejścia dla pieszych w rejonie 

wiaduktu w Nowej Wsi, konkretnie u zbiegu ulic Wroniej i Koziegłowskiej. Do tej pory nie 

mam żadnych informacji dotyczących efektów tej prośby, a zważywszy na to, że jest to bardzo 

ważny temat, zgłoszeń już miałem dosyć dużo i chciałbym pana prosić, jaki jest postęp w tych 

rozmowach. Na pewno są rozmowy prowadzone. Czy było jakieś pismo skierowane do urzędu 

marszałkowskiego, konkretnie do wojewódzkiego zarządu dróg, bo to jest droga wojewódzka. 

Niemniej jednak nic nas nie zwalnia od tego, żebyśmy, jako miasto podjęli ten temat i starali 

się, żeby to przejście dla pieszych było w tym rejonie wyznaczone. Proszę pana o odpowiedź 

w tym temacie. Chciałem jeszcze zapytać, jaki jest zakres robót przewidziany dla modernizacji 

i przebudowy, bo tak to zrozumiałem, boisk wielofunkcyjnych konkretnie przy Szkole 

Podstawowej nr 1 i w Szkole Podstawowej nr 6, bo są to obiekty stosunkowo niedawno 

wybudowane i myślę, że dobre, ale jeżeli wymagają przebudowy czy modernizacji, to chciałem 

zapytać, co będzie wchodzić w zakres tych robót? 

Radny p.Dominik Lech zapytał o sprawę zniszczonych dróg przez off road-owców. Ciężko nam 

będzie coś ugrać. Chciałbym, abyśmy tych ludzi nie zostawili tam samych. Chodzi mi o ten 

łącznik Chopina-Pułaskiego. To była droga, z której korzystali rolnicy, kilka lat tą drogę sobie 

naprawiali, chcieli, żeby w stanie przejezdnym, jednak w jeden dzień wszystko zostało 

zniszczone. Bardzo bym prosił, żeby jakieś nie duże środki, ale żeby im pomóc w naprawie tej 

drogi, żeby ona była chociaż przejezdna, żeby mogli do tych pól dojechać.  

Radna p. Iwona Skotniczna powiedziała, że ma pytanie w związku informacją uzyskaną 

w sprawozdaniu. Dostaliśmy informację, że została wybrana firma, która będzie dokonywała 

remontów dróg gminnych i chciałbym się dowiedzieć, o jakie konkretnie drogi gminne chodzi. 

Czy jest pan w stanie w tym momencie udzielić mi informacji, ponieważ słuchają również 

mieszkańcy miasta Myszkowa i chciałabym, żeby ta informacja bezpośrednio od pana do nich 

dotarła? 
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Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak odpowiedział w kolejności zadawanych pytań. 

W przypadku unieważnienia postępowania dotyczącego ulicy Pawiej i budowy wodociągu, 

powody były trzy. Pierwszy to jeden z wykonawców nie udzielił wyjaśnień w sprawie rażąco 

niskiej ceny, po drugie w przedmiotowym zamówieniu nie został przedstawiony zakres 

wykonywania przez podwykonawcę i jeden z wykonawców nie wydłużył terminu. Drugie 

pytanie czy znajdą się fundusze na drogi. Połączę to z pytaniem ostatnim, pani radnej Iwony 

Skotnicznej. Drodzy państwo ja podawałem w informacji że kwota 171 tyś zł została z oferty 

wybrana na wykonanie remontu dróg gminnych i my ten zasadniczy etap remontu 

wykonaliśmy, co oznacza, że jeżeli gdzieś nie został w tej chwili wykonany remont, to należy 

brać pod uwagę tą naszą dyskusję z komisji, że ja postaram się zaproponować jakieś 

rozwiązanie i mam na uwadze to, że my musimy, zresztą wielu z nas składało obietnice w nie 

tak odległej kampanii, że zrobimy wszystko, żeby poprawić stan tych dróg, ale też poprawić 

jakby tempo naprawy tych dróg. W chwili aktualnej takich środków finansowych na dalszy 

remont dróg gruntowych nie mamy i zaproponuję państwu w najbliższym czasie jakieś 

rozwiązanie, żeby być może zabezpieczyć jakieś dochody na ten cel. Jeżeli chodzi o stan drzew. 

Akurat to drzewo, o którym pisałem, które uważano za uschnięte w rzeczywistości okazało się 

nie uschnięte i najprawdopodobniej ono wypuści pędy i będzie. Natomiast odpowiadając na 

pytanie pani radnej robimy i tak i tak. Czyli zdarzają się sytuacje, że ktoś nas wzywa i mówi 

o jakimś drzewie i doraźnie jest to robione. Natomiast na bieżąco wykonywane są przeglądy 

i z naszych wniosków, których nawet mieszkańcy nie wnioskują, też są 

wykonywane pielęgnacje. Oczywiście, jak robimy inwestycje czy przygotowujemy jakieś 

zadanie, też jest to uwzględniane przez osobę, która się tym zajmuje. 

Radna p.Zofia Jastrzębska dodała, że chodzi jej o bezpieczeństwo. Chodzi mi o to czy te 

spróchniałe drzewa są usuwane. Nie, czy my pielęgnujemy, tylko chodzi o to, żeby one nie 

zagrażały bezpieczeństwu. 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powtórzył swoją odpowiedź. Natomiast, jeżeli się 

pojawiają sytuacje, gdzie ktoś wskazuje na spróchniałe drzewo, to my działamy w trybie 

natychmiastowymi, doraźnym jest dokonywana ocena. Oczywiście tu w tle w tą pracę wplata 

nam się ten okres ochronny, że niektórych koniecznych wycinek nie możemy wykonywać 

w okresie lęgowym. Jeżeli chodzi o budowę boiska przy Szkole Podstawowej nr 8, to tutaj 

sytuacja nie uległa zmianie, natomiast my będziemy uporczywie składać wniosek, żeby tą 

inwestycję zrealizować. Jeżeli chodzi o sytuację związaną z marcem. Wszelkiego rodzaju 

imprezy urzędu miasta są ubezpieczone. Tutaj organizatorem tej imprezy był Miejski Dom 

Kultury. Proszę wybaczyć, ale ja też widząc, co się dzieje, ja nie byłem na miejscu, byłem 

w innym miejscu, ja też nie jestem meteorologiem, a dla mnie to była trąba powietrzna. Tak 

ludzie mówili, tak to odbierali. Uważam, że prawidłowa była reakcja skoro w komunikacie 

poprawiono, a pani rzecznik w poście przyznała się do tego, że z rozpędu użyła niewłaściwej 

definicji. Wydaje mi się, że powinniśmy w tego typu komunikatach z jednej strony oczywiście 

poprawić profesjonalizm, ale z drugiej strony odczuć intencję tego komunikatu. Czy ważna jest 

definicja w tym komunikacie czy ważny jest komunikat, że zdarzyło się dane zdarzenie, 

informujemy o tym społeczeństwo i mówimy o dwóch poszkodowanych osobach? Nam 

przyświeca to drugie. Natomiast oczywiście w tle, jeżeli jest tylko możliwe, to powinniśmy się 

posługiwać właściwą definicją. My wszystkich dziedzin nie znamy, tu współpracujemy 

z łowcami, oni mają naprawdę dużą wiedzę. Tu jeszcze chcę wyjaśnić jedną rzecz. Imprezy, 

które planujemy, są planowane z dużo wcześniejszym wyprzedzeniem. Często jest tak, że 

ogłasza się na przykład jakiś tam procent możliwego wystąpienia zdarzenia pogodowego 

i podaje się też jego godziny. My mieliśmy podane godziny znacznie późniejsze i to zjawisko, 

które szło od strony Lublińca przyszło do Myszkowa znacznie szybciej, niż byliśmy 
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informowani. Oczywiście to są też takie sytuacje, że już jest przygotowana jakaś impreza, 

natomiast bezpieczeństwo ponad wszystko. Niejednokrotnie mieliśmy już taką sytuację, 

chociażby nawet przy dużych wydatkach na Dni Myszkowa, kiedy jak przyszła pogoda, która 

by zagrażała uczestnikom, przerywaliśmy Dni Myszkowa, nie bacząc na to, że część środków 

finansowych nie została przez naszych mieszkańców skonsumowana. Jeżeli by panią radną 

interesowały jakieś detale, to odsyłam do pani dyrektor domu kultury, jest najlepiej 

zorientowana, co do tej drugiej poszkodowanej osoby. Pytanie pan radnego Sławomira 

Jałowca. My podjęliśmy interwencję, nawet wykorzystaliśmy roboczą wizytę jednego 

z posłów, została złożona taka interwencja. Pan radny Czerwik też złożył takie pismo. Tak się 

to dzieje w tym zarządzie dróg wojewódzkich, że oni mocno patrzą przez pryzmat swoich 

przepisów, a nie przez wygodę mieszkańców. Jak się patrzy na przepisy dotyczące dróg 

wojewódzkich, to czasami człowiek się zastanawia czy w ogóle coś przy tej drodze można. My 

tematu nie odpuszczamy, natomiast póki co, nie uzyskaliśmy żadnej odpowiedzi. Nie chcę tutaj 

jakby szukać uzasadnienia w tym, że w międzyczasie mieliśmy wybory, zmieniają się władze 

w urzędzie marszałkowskim, być może to ma jakiś wpływ. Natomiast ja temat ponowię i jak 

coś się dowiemy, to poinformuję, jeżeli chodzi o przejście. Według mnie te przejścia powinny 

być i na niejednej drodze wojewódzkiej są robione odstępstwa od przepisów, właśnie dla 

zorganizowania życia mieszkańców i tutaj też taka sytuacja występuje. Jeżeli chodzi o zakres 

modernizacji boisk, to tutaj, jeżeli pana radnego interesuje dokładna informacja, to ja w tej 

chwili nie powiem, to jest po prostu spora modernizacja i spore odtworzenie jakości Orlików 

zwłaszcza, że one są w różnym stanie. Najbardziej wyeksploatowanym z uwagi na lokalizację 

jest Orlik na Mijaczowie przy ulicy Leśnej 1 i tam pewnie zakres tych prac będzie 

zdecydowanie największy. W tej chwili, jak czytałem w sprawozdaniu, upadnie nam procedura, 

będziemy musieli ją szybko powtórzyć ze względów formalnych, jeżeli chodzi o prawo 

zamówień publicznych. Pytanie pana radnego Dominika Lecha. Ja ten komunikat odczytałem 

w ten sposób dlatego, że ja się nie zgadzam ze stanowiskiem policji. Wyglądało to w ten sposób, 

że trudno jest udokumentować, nie możemy komuś zabronić wjechania na drogę nawet, jeżeli 

ta droga ma nawierzchnię gruntową, ale jest drogą publiczną. Tu doszło do takiej sytuacji, że 

zniszczono drogi, które nie są w odpowiedzialności gminy i na tych drogach pewnie raczej nie 

będziemy mogli pomóc w sposób taki bezpośredni, wydając środki finansowe z budżetu, bo 

nam tego nie wolno. Natomiast nie wiem, jakie są losy wniosków prywatnych. Wiem, że są 

takie postępowania z wniosków prywatnych właścicieli, gdzie zostały zniszczone tereny 

prywatne, drogi prywatne, są toczone przez policję. Tu nie znam, bo nie jesteśmy stroną. 

Natomiast, jeżeli chodzi o przejazd, dla mnie taki ponadnormatywny po tych naszych drogach 

i zniszczenie tych dróg, my żądamy ponowienia postępowania. Tam odbyła się taka sytuacja, 

że my złożyliśmy wniosek o wykroczenie. Chcemy się zapoznać z materiałem dowodowym, 

bo jeżeli w materiale dowodowym jest pokazane, w jaki sposób ktoś użytkuje drogę ciężkim 

samochodem terenowym i mamy jeszcze na zdjęciach numery rejestracyjne, to dziwi mnie to, 

że policja nie wyciąga z tego konsekwencji. Wizyta i przesłuchiwanie mojego pracownika 

skończyło się tym, że określiliśmy wartość szkód na ponad 200 000 zł i wówczas pracownik 

policji, który prowadził postępowanie w sprawie wykroczenia, powiedział, że już nie będzie 

się tym zajmował z uwagi na skalę zniszczeń, będzie to rozpatrywane jako przestępstwo 

i poszło to do innego wydziału. Później to jakby poszło w kierunku, nie znalezienia podstaw 

do wszczęcia postępowania. My to będziemy reklamować, nie chcemy tego zostawić. Uważam, 

że powinien pójść jakiś przykład. Policja powinna pokazać wreszcie jakąś skuteczność, bo 

niestety pracuję dla naszego miasta, wspólnie z państwem już czternasty rok i jak sięgam 

pamięcią, to ciągle towarzyszą nam umorzenia postępowań. Muszę porozmawiać z nowym 

komendantem policji czy coś w tym zakresie się zmieni. Liczę na większą rzutkość naszej 

komendy policji w Myszkowie. Mam nadzieję, że nas słyszą.  
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Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że jeszcze dla p.Iwony Skotnicznej odpowiedź. 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że już odpowiedział, że będziemy 

poszukiwać środków finansowych, a zakres ulic, wszystkich nie wymienię, po prostu podam 

informację, jakie zostały zrobione.  

Radna p.Zofia Jastrzębska (ad vocem) zapytała, że czy osobom poszkodowanym w tego typu 

wydarzeniach kulturalnych, jakie na przykład, wydarzyło się przy domu kultury, przysługuje 

jakieś odszkodowanie od miasta, jeżeli te imprezy są ubezpieczone czy tylko mogą się ubiegać 

o odszkodowanie z własnego ubezpieczenia, bo w jakimś sensie te imprezy są ubezpieczone? 

Dla kogo, co zabezpieczają?  

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak odpowiedział, że w sytuacjach na styku samorządu 

z mieszkańcami czy z obywatelami, ubezpieczenie ma zabezpieczać poprawność 

i zabezpieczenie prawne organizatora. Oczywiście ze wszelkimi tego skutkami. Czyli, jeżeli po 

ocenie przez ubezpieczyciela należy wypłacić to odszkodowanie, to ono jest wypłacane. 

Natomiast, jeżeli ubezpieczyciel, który się w tym jakby orientuje znacznie lepiej niż my uznaje, 

że nie, to wtedy nie. Bywa różnie. Jest tak, że są wypłacane odszkodowania przez 

ubezpieczyciela właśnie z tej polisy, którą wykupił organizator czyli samorząd, a bywa też tak, 

że nie znajduje się podstaw i wtedy poszkodowany korzysta z własnego ubezpieczenia. To 

naprawdę za każdym razem indywidualna sytuacja.  

Radna p.Iwona Skotniczna ( ad vocem) powiedziała, że ponawia prośbę, żeby było słyszalne. 

Proszę o wymienienie wszystkich dróg, które zostały zakwalifikowane do wykonania prac 

przez firmę z Bytomia. Jeżeli w tym momencie pan nie może udzielić informacji, to bardzo 

proszę na piśmie. To będzie potem zamieszczone na Facebooku, żeby mieszkańcy wiedzieli, 

o których drogach mówimy.  

Radny p.Jerzy Woszczyk powiedział, że z tego co wie, rodzina tej pani będzie domagała się 

odszkodowania od nas, tego kto ma polisę ubezpieczeniową. 

Głosowano w sprawie: 

Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Sławomir 

Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta 

Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Iwona Skotniczna, 

Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon 

 

Do punktu 5.  

Podjęcie uchwał. 
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Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że na podstawie paragrafu 18 ustęp 2 punkt 6 

załącznika nr 1 do statutu miasta Myszkowa zgłaszam wniosek formalny o odstąpienie od 

czytania na dzisiejszej sesji projektów uchwał. Jednocześnie informuję, że wszystkie projekty 

uchwał oraz porządek dzisiejszej sesji są dostępne do wglądu dla mieszkańców na platformie 

e-sesji przeznaczonej dla mieszkańców na stronie myszkow.esesja.pl 

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek Przewodniczącego RM o odstąpienie od czytania projektów uchwał.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

a)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta w Myszkowie Nr 

XXIII/182/16 z dnia 1 września 2016r. w sprawie określenia wysokości i zasad ustalenia 

oraz rozliczenia dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobek lub klub dziecięcy 

na terenie miasta Myszkowa. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu komisji. Opinia komisji jest pozytywna. Czy są pytania do tego 

projektu uchwały? 

Nie zgłoszono pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta w Myszkowie Nr XXIII/182/16 z 

dnia 1 września 2016r. w sprawie określenia wysokości i zasad ustalenia oraz rozliczenia 

dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobek lub klub dziecięcy na terenie miasta 

Myszkowa.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

b) Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy drodze wewnętrznej. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 
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połączonym posiedzeniu komisji. Opinia komisji jest pozytywna. Czy są pytania do tego 

projektu uchwały? 

Radny p.Tadeusz Bartnik zapytał czy jest osoba, która byłaby w stanie udzielić odpowiedzi, na 

jakiej zasadzie są wymyślane nazwy tych ulic i czy jest jakaś konsultacja ewentualnie 

z mieszkańcami? Czy jest jakiś system, w którym się taką nazwę daje? Czy jest tutaj jakaś 

wstępna akceptacja? Czy nie można znaleźć jakiegoś klucza do tego, aby nadawać tym ulicom, 

jak dla mnie, bardziej sensowne nazwy? 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że przy nadawaniu nazw ulic ktoś zawsze 

jest pomysłodawcą. Teraz ten pomysł podlega ocenie państwa radnych podczas głosowania. 

W tym konkretnym przypadku pojawił się taki wniosek ze strony przedsiębiorcy, który 

produkuje piankę, zatrudnia sporo osób i odprowadza jakąś część podatków do budżetu miasta. 

Było to konsultowane przez starostwo powiatowe, przez urząd gminy i my nie widząc nic 

zdrożnego w tej nazwie ulicy, bo patrzymy też, żeby te nazwy ulic nie były jakieś niewłaściwe, 

propagowanie jakiejś złej wartości i tak dalej. Tu nie widzimy nic innego, jak chęć wpisania 

się na mapę naszego miasta przez przedsiębiorcę, który produkuje po prostu piankę i złożył taki 

wniosek. Ten wniosek przez instytucje przeszedł z pełną akceptacją.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy drodze wewnętrznej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

 ZA (21) Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek 

Ferdynand, Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik 

Lech, Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina 

Skorek-Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, 

Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

c) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy w trybie 

bezprzetargowym. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu komisji. Opinia komisji jest pozytywna. Czy są pytania do tego 

projektu uchwały? 

Nie zgłoszono pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy w trybie 

bezprzetargowym.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 
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Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

d) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy 

z dotychczasowymi dzierżawcami. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu komisji. Opinia komisji jest pozytywna. Czy są pytania do tego 

projektu uchwały? 

Nie zgłoszono pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy 

z dotychczasowymi dzierżawcami.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

e) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowymi 

dzierżawcami kolejnych umów dzierżawy nieruchomości stanowiących zasób Gminy 

Myszków na czas oznaczony do trzech lat. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu komisji. Opinia komisji jest pozytywna. Czy są pytania do tego 

projektu uchwały? 

Nie zgłoszono pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowymi dzierżawcami 

kolejnych umów dzierżawy nieruchomości stanowiących zasób Gminy Myszków na czas 

oznaczony do trzech lat.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 
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Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

f) Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia przedmiotu działania stałych Komisji Rady 

Miasta. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu komisji. Opinia komisji jest pozytywna. Czy są pytania do tego 

projektu uchwały? 

Nie zgłoszono pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia przedmiotu działania stałych Komisji Rady Miasta.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

g) Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany do Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla 

Miasta Myszkowa na 2024r. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu komisji. Opinia komisji jest pozytywna. Czy są pytania do tego 

projektu uchwały? 

Nie zgłoszono pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany do Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta 

Myszkowa na 2024r..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-



15 

 

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

h) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu komisji. Opinia komisji jest pozytywna. Czy są pytania do tego 

projektu uchwały? 

Nie zgłoszono pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Iwona 

Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa 

Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

 

i) Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2024. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu komisji. Opinia komisji jest pozytywna. Czy są pytania do tego 

projektu uchwały? 

Nie zgłoszono pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2024.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Iwona 

Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa 

Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
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Andrzej Giewon 

 

j)Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Związku Powiatowo-

Gminnego pod nazwą "Jedźmy razem!".  

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu komisji. Opinia komisji jest pozytywna. Czy są pytania do tego 

projektu uchwały? 

 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że dotacja miasta, którą będziemy głosować wynosi 

10 000 zł. Natomiast chciałabym bardzo, żeby pan burmistrz przybliżył, jakie zewnętrzne 

pieniądze, w jakiej kwocie otrzymał Związek na ten cel, ogólną ilość pieniędzy zewnętrznych. 

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że w uzasadnieniu do tej uchwały wskazano, że celem, 

na który miało być to przekazane, mają być nowe wiaty przystankowe, które będą bardziej 

technologicznie rozwinięte. Zostało to bardzo ogólne sformułowane. Chciałbym, żeby ktoś 

ewentualnie doprecyzował na czym ma polegać to technologiczne udoskonalenie w kontekście 

chociażby miejsc, w których nie ma jeszcze wiat przystankowych i ludzie czekają na to, aby 

albo miały one lepszy wymiar albo, żeby w ogóle powstały. Jakie nowoczesne technologie mają 

zawierać te wiaty przystankowe związane z tym projektem? 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że Związek „Jedźmy razem!” aplikował do 

projektu rządowego Polski Ład i uzyskał kwotę 2 milionów złotych, jako dotację. Do tego 

dojdzie wkład sześciu partnerów czyli 60 000 zł czyli łączna kwota 2 mln 60 tyś zł. Rozdział 

tych środków nie jest taki, że dzielimy to na 6, przypada na wszystkich, tylko po prostu 

podjęliśmy taką decyzję kolegialnie przez Związek, że pewne wydatki będą służyć całemu 

Związkowi, nie tylko jakby w sposób namacalny, pokazany na nowym przystanku 

autobusowym. Między innymi będzie to zakup oprogramowania przez Związek i tutaj mogą 

się pojawić bardzo jakby różne dopasowane do specyfiki transportu. Bo inny jest transport 

w gminie Niegowa i częstotliwość jazdy autobusów, a inna w centrum naszego miasta. My tak 

naprawdę czekamy na te uchwały i po tych uchwałach będziemy doprecyzowywać nasze 

spojrzenie, już indywidualne każdej gminy z osobna i tam można na przykład wydawać 

kosztami kwalifikowanymi oprócz oprogramowania, które służy komunikacji, można również 

unowocześniać przystanki autobusowe, wiaty. Ta nowoczesność ma polegać na montowaniu 

baterii fotowoltaicznych, informacji dynamicznej na ekranach LCD o tym za ile minut 

przyjedzie dana linia autobusowa, ładowarki do telefonów dla osób przebywających na 

przystanku i tym podobne. Wiem, że w ramach tych środków finansowych z wniosku starostwa 

jest zamiar jakby wymiany dwóch przystanków autobusowych przy rondzie Kułakowskiego 

czyli po jednej i drugiej stronie tego ronda czyli od strony stawów i od strony starostwa. My 

też będziemy zgłaszać jakieś przystanki autobusowe, aczkolwiek rozważamy też wzbogacenie 

o informację na wyświetlaczach LCD przy centrum przesiadkowym. W tej chwili będziemy to 

przeliczać. Dzisiaj zaraz po uchwale i po sesji będziemy doprecyzowywać, bo starostwo czeka, 

bo musimy już złożyć skompletowany cały wniosek. Na pewno będzie też inny charakter tych 

wiat w zależności od tych linii. Tam, gdzie są autobusy szkolne będą troszeczkę inne, tam gdzie 

są autobusy o charakterze takim powiatowo-miejskim, z większą częstotliwością, to wtedy taka 

informacja o tym za ile przyjdzie autobus, ma większy sens. 

Głosowano w sprawie:  

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Związku Powiatowo-

Gminnego pod nazwą "Jedźmy razem!".  
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Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa 

Ziajska-Łazaj 

BRAK GŁOSU (1) 

Tomasz Szlenk 

 

k) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowymi 

dzierżawcami kolejnych umów dzierżawy nieruchomości stanowiących zasób Gminy 

Myszków na czas oznaczony do trzech lat. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu komisji. Opinia komisji jest pozytywna. Czy są pytania do tego 

projektu uchwały? 

Nie zgłoszono pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowymi dzierżawcami 

kolejnych umów dzierżawy nieruchomości stanowiących zasób Gminy Myszków na czas 

oznaczony do trzech lat.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa 

Ziajska-Łazaj 

BRAK GŁOSU (1) 

Tomasz Szlenk 

 

Do punktu 6.  

Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie została złożona 

żadna interpelacja.  
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Do punktu 7.  

Wnioski i oświadczenia radnych.  

 

Radna p.Iwona Skotniczna powiedziała, że na stronach naszego miasta pojawiła się informacja, 

że na ulicy Jana Pawła II, koło elektrociepłowni ma powstać zakład, który będzie szkodził 

mieszkańcom. Chciałabym zapytać, na jakim to jest etapie? Czy ten zakład faktycznie 

powstanie, bo ta firma ma niestety plany w związku z tym terenem? Chodzi również 

o mieszkańców, którzy tam zamieszkują i którym może to szkodzić. Proszę o parę słów w tym 

temacie.  

 
Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że w zakresie pytań, które zadawał, poruszających 

kwestie uchwał czyli tej dotyczącej wiat przystankowych i przekazania kwoty 10 000 zł na 

projekt „Jedźmy razem!” i kwestii nazwy ulicy. Zadaliśmy pytania, uzyskaliśmy odpowiedzi 

na te pytania, w szczególności w zakresie nazw ulic. Uważam, że mogłoby stać się dobrym 

zwyczajem, że przy dawaniu takich projektów uchwał, żeby wpisać uzasadnienie dla nazwy, 

ponieważ to uzasadnienie, które zostało podane, jest jak dla mnie racjonalne, wpisuje się 

w pewną logikę pomimo tego, że nazwa nie jest specjalnie nośna, ale uzasadnienie daje 

odpowiedź na to, że być może warto akurat taką dziwną nazwę przyjąć. Jedno zdanie więcej 

wytłumaczenia będzie śladem dla potomnych naszych, którzy będą wiedzieli dlaczego dana 

ulica tak się nazywa. Może powstrzymają nasze pytania na sesji i konieczność udzielania 

odpowiedzi przez osoby, które tutaj specjalnie po to przyjdą. Kwestia wiaty przystankowej też 

podobnie. Warto zawrzeć kilka więcej informacji, chociażby kwestia tego dofinansowania, 

odpowiedzi na pytanie pani radnej Jastrzębskiej, co do wysokości wkładu własnego 

w kontekście proporcji, jaka jest pomiędzy całością kwoty uzyskaną z Polskiego Ładu, 

a naszym wkładem. Wkład jest minimalny, więc w tym zakresie też warto te elementy 

przedstawiać raz, żeby dawać nam argumenty od razu do tego, abyśmy nie zadawali pytań, po 

drugie do tego, aby przekonywać również mieszkańców do zasadności podejmowanych przez 

nas uchwał.  

 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że jeszcze do wątku pytania radnej p.Iwony 

Skotnicznej. Być może wkrótce na informatorze e-sesji będziemy mieli zaproszenie od zakładu, 

który jest zainteresowanym wykupem działki, gdzie chce rozbudować swój zakład. Więc, jeżeli 

radni będą zainteresowani na spotkanie z przedsiębiorcą, to proszę skorzystać z niego 

i dowiedzieć się więcej, jakie ma plany.  

 

Radna p.Iwona Skotniczna dopowiedziała, że nikt nie z radnych nie jest przeciwko rozbudowie 

jakichkolwiek zakładów, natomiast chodzi mi o bezpieczeństwo i dla mieszkańców, którzy tam 

mieszkają od lat, wcześniej jeszcze, jak powstał ten zakład i chcieliby normalnie funkcjonować 

w zdrowych, czystych warunkach. 

 
Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że zgadza się z panią radną. Dlatego uważam, że 

jeżeli będzie zaproszenie skierowane do radnych, to powinniśmy skorzystać i wysłuchać 

przedsiębiorcy, jaką ma ofertę.  

 
Radna p.Małgorzata Skinder powiedziała, że chce zapytać o następującą sprawę. Na ulicy 

Korczaka pewien przedsiębiorca miał w planach budowę odlewni, natomiast w tej chwili, 

z tego, co wiem będzie budowa magazynów i w związku z tym będą podejmowane działania 

związane z wycinką drzew. Chciałabym zapytać czy jest jakaś szansa, żeby tam nie wszystkie 

te drzewa były wycięte, bo mieszkańcy są zaniepokojeni tym faktem. Jest to bardzo trudny 
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temat, o którym już tutaj wielokrotnie mówiłam. Zaniepokojeni są też dalszymi losami czy to 

będą tylko magazyny czy będzie się tam działo coś więcej. 

 

Do punktu 8.  

Zamknięcie obrad sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że kolejna sesja odbędzie się w dniu 27 czerwca 

br. o godz. 9.00. Będzie to sesja absolutoryjna. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął obrady III sesji. 

 

 

  

Przewodniczący 

Rada Miasta w Myszkowie 

Norbert Jęczalik 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Sylwia Cygan 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


